

金匯動向

紐元兌美元



美匯反彈之力 紐元續上行

紐元本周初在0.6370美元水平獲得較大支持，周二曾走高至0.6435美元附近約6周高位，周三窄幅徘徊0.6385至0.6415美元之間，依然保持上一周尾段大部分升幅。新西蘭統計局上周三公佈第三季消費者物價指數年率為1.5%，較第2季的1.7%升幅放緩，不過第3季的指數按季卻有0.7%升幅，高於第2季的0.6%之外，更是4個季度以來最大的按季增長幅度，預期新西蘭央行11月13日政策會議將不會急於進一步減息，加上美元指數上周持續回落，該因素反而帶動紐元連日反彈，並於本周早段重上0.64美元水平。

歐元英鎊雙雙偏軟

新西蘭本周三公佈外貿數據，9月份經季調的出口值按月上升4.1%，遜於8月份的7.4%升幅，而9月份進口值則按月下跌0.5%，是3個月以來首次回落，數據未對紐元構成太大下行壓力。但英國將要延遲脫歐，並有機會舉行大選，歐元與英鎊周三雙雙走勢偏軟，美元指數一度反彈至97.65水平近1周高點，連帶商品貨幣亦稍為遭遇回吐壓力，令紐元一度回軟至0.6385美元水平。隨着美國9月份的製造業與零售銷售數據雙雙轉弱，不排除美元指數將保持反覆下行，紐元將有機會向上衝破過去7周以來位於0.6440至0.6450美元之間的主要阻力位。預料紐元將反覆重上0.6500美元水平。

周二紐約12月期金收報1,487.50美元，較上日下跌0.60美元。現貨金價周二在1,481美元附近獲得較大支持，周三曾走高至1,495美元附近，依然未能擺脫過去兩周的活動範圍。英國脫歐進展遇到阻滯，市場避險氣氛略有升溫，有助抑制金價回吐幅度，加上現貨金價近期在1,480美元之下仍有較大支持，預料現貨金價將反覆走高至1,500美元水平。

金匯錦囊

紐元：紐元將反覆重上65.00美仙水平。
金價：現貨金價將反覆走高至1,500美元水平。

紐元兌美元



佈局高收益債保持續航力



投資攻略

全球經濟走緩，主要央行不約而同採貨幣寬鬆政策，總體經濟環境有利於債市，今年以來大多數的債券資產雖偶遇市場震盪，但整體表現依舊亮眼，包含新興市場美元主權債、美國投資級債、全球高收益債券等截至8月底皆締造正回報。然而，受到貿易戰、英國脫歐與阿根廷債務危機等市場風險事件影響，面對充滿高度不確定性的第四季，如何維持固定收益資產的續航力，無疑是投資者關注的焦點。

雖然全球經濟歷經波折，但市場上仍有許多具有收益潛能的產品，聯博集團全球多元固定收益投資組合經理馬修·謝爾頓(Matthew Sheridan)表示，在違約率維持低水平及供給短缺的環境下，有利於高收益債的長期表現。投資人與其隨着市場多空訊息上下起伏，更應放眼

■聯博投信

全球固定收益資產，靈活調整多元的固益收益配置因應波動。

高收益債券具有力支持

從高收益債券的基本面來看，儘管目前已步入信用循環末升段，但低利環境有助於高收益債券發債公司持續改善體質，企業獲利成長速

度高於債務成長速度，財務槓桿比率下降，目前高收益債違約率為2.5%，維持低於長期平均3.1%的低水平。而今年高收益債市的資金流向由負轉正，高收益債淨供給量76億美元也遠低於2016年1,981億美元及2017年531億美元，可望為高收益債券價格提供有力的支撐。

此外，近期全球高收益債表現強勁，一掃2017年以來的陰霾，截至8月底，全球高收益債相對於高收益債的利差已擴大至0.91%，全球高收益債券投資吸引力浮現。在高收益債券投資策略上，除了佈局美國之外，也可擴及歐洲、亞洲與新興市場等全球高收益債券產品，追求更全面的投資機會。

對新興債市持審慎樂觀

在新興市場債市方面，謝爾頓指

出，新興市場受已開發市場的貨幣政策與利率政策影響頗深。受惠於強勢美元走緩、美國10年期公債殖利率走低，紓緩新興市場資金外流的壓力。展望後市，謝爾頓對於有利差優勢的新興債市偏向審慎樂觀的看法，但仍須留意各國民粹主義的政治風險，包含阿根廷、墨西哥、土耳其等政府的政策可靠性。

伴隨着美聯儲鴿派的論調，證券化資產方面，低利環境及薪資增長使得房屋負擔能力有所提升，房市前景穩健。

此外，在貿易局勢升溫時，房貸證券化資產如信用風險移轉債券(CRTs)與商用不動產抵押貸款證券(CMBS)，與股票、債券等資產的相關性較低，表現相對較不受其影響，可望提供收益機會，並發揮分散資產配置的功能。

英脫歐疑慮再起 澳元遇阻回落

金匯出擊

英皇金融集團 黃楚淇

日圓周三升至一周高位，投資者等待英國脫歐和中美貿易戰進一步明朗。周二晚，英國議會否決了首相約翰遜提出的脫歐協議立法時間表。約翰遜現在看來可能推動在聖誕節前舉行大選以打破僵局。現在將由歐盟決定是否推遲英國脫歐日期。目前的脫歐截止期限是10月31日。歐洲理事會主席圖斯克(Donald Tusk)周二稱，約翰遜在議會遭遇失敗後暫停脫歐協議的立法進程，之後歐盟領導人應當推遲英脫歐時間，因為英國有可能舉行選舉來打破僵局。

美降息預期升溫拖累美元

中美貿易戰方面，中國外交部副部長樂玉成周二表示，中美經貿談判取得一些進展，只要相互尊重，中美之間沒有解決不了的分歧。白宮國家經濟委員會主任庫德洛表示，如果雙方磋商繼續順利進展，美方可能撤銷原定在12月實施的關稅。另外，美國降息預期亦拖累美元，美國聯邦

基金利率期貨行情暗示，交易員預期美聯儲在月底的貨幣政策會議上降息25個基點的可能性為91.4%。

美元兌日圓走勢，技術圖表可見，RSI及隨機指數自超買區域回落，同時亦見匯價已在109水準遇阻，或見美元兌日圓正醞釀回調壓力。當前支持先看25天平均線107.90及月初低位106.50；若後市匯價來到此區將見整體走勢形成一組雙頂形態，亦即是若後市見匯價可進一步跌破此類頸，將加劇後續的下行壓力，以250點的幅度作延伸計算，目標將可達至104水平。至於上方阻力則繼續關注109水準，較大阻力料為120關口。

澳元兌美元周三出現回調，因英國脫歐的最新形勢削弱了全球風險偏好。技術圖表所見，RSI及隨機指數正自超買區域回落，而匯價亦未能衝破9月高位0.6895，或見正在組成雙頂形態。以自月初起始的累計漲幅計算，38.2%的調整水平為0.6800，擴展至50%及61.8%的幅度則分別看至0.6775及0.6750。關鍵支持將看至月初低位0.6670水平。阻力位將繼續留意周初以來亦未能突破的0.6895，下一級看至250天平均線0.701水平。

今日重要經濟數據公佈

| | | |
|-------|-----|--------------------------------------|
| 08:30 | 日本 | 10月日經製造業PMI初值，前值48.9 |
| 13:00 | | 8月領先指標修訂，前值-2.0 |
| 16:15 | 法國 | 10月Markit製造業PMI初值，預測50.3，前值50.1 |
| 16:30 | 德國 | 10月Markit服務業PMI初值，預測51.6，前值51.1 |
| | 英國 | 10月Markit綜合PMI初值，預測51.0，前值50.8 |
| 17:00 | 歐元區 | 10月Markit製造業PMI初值，預測42.0，前值41.7 |
| 19:45 | | 10月Markit服務業PMI初值，預測51.9，前值51.6 |
| 20:30 | | 初請失業人數(10月19日當周)，預測215萬人，前值214萬人 |
| | | 初請失業人數四周均值(10月19日當周)，前值21,475萬人 |
| 21:45 | 美國 | 續請失業人數(10月12日當周)，預測167.5萬人，前值167.9萬人 |
| 22:00 | | 10月Markit綜合PMI初值，前值51.0 |
| | | 10月Markit製造業PMI初值，預測50.7，前值51.1 |
| | | 10月Markit服務業PMI初值，預測51.0，前值50.9 |
| | | 9月新屋銷售年率，預測70.1萬戶，前值71.3萬戶 |
| | | 9月新屋銷售月率，預測-0.7%，前值+7.1% |

訴訟程序通告
香港特別行政區高等法院原訟法庭
民事訴訟2019年第1918號

致本案第五被告人，即於2019年9月7日、8日、14日、26日或2019年10月10日、11日對位於香港九龍觀塘開源道79號鱷魚恤中心23樓03室的展銷廳故意造成干擾或妨礙其使用之人士，其地址不明。

致本案第六被告人，即於申索註明第5段所列的地點展示或安排展示載有涉及第一及/或第二原告人的誹謗性質字眼之標語及/或橫額的人士，其地址不明。

敬啟者：上述案件由第一原告人中國奧園集團股份有限公司其主要營業地點為香港九龍尖沙咀北京道1號19樓1901-02室；(ii)第三原告人香港企業有限公司其註冊辦事處位於中環皇后大道中151-155號英兆商業大樓4樓，已於2019年10月18日入稟香港特別行政區高等法院發出針對包括上述第五和第六被告人的傳訊令狀，並作出以下申索：

- (1) 第一原告人向(除其他)第六被告人(即申索註明第4段)：
 - (a) 方式發佈涉及第一原告人的下述言句(包括懲罰性賠償)，前述永久形式誹謗及/或惡意虛假有關第六被告人於下述場合於多個日期通過展示及/或安排展示標語及/或橫額的方式發佈涉及第一原告人的下述言句：
 - (i) 於2019年9月11日在香港九龍尖沙咀梳士巴利道10號香港文化中心對出圍欄的「奧園上市公司(3883)在惠州幫隆基莫風武詐騙4.2億在惠州建綠州花園，還我們血汗錢！」；
 - (ii) 於2019年10月4日在香港九龍觀塘開源道79號鱷魚恤中心對出圍欄的「奧園郭梓寧幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
- (2) 禁止第六被告人(不論其本人或代理人或人員或其他人)以任何方式發佈、或安排及/或集體安排發佈上述第(a)段所提或任何其他具相同或相近含意的誹謗性及涉及第一原告人的言句之禁制令；
- (3) 第一及第二原告人向(除其他)第六被告人(即申索註明第5段)：
 - (a) 方式發佈涉及第一及/或第二原告人的下述言句：
 - (i) 於2019年9月11日在香港九龍尖沙咀梳士巴利道10號香港文化中心對出圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (ii) 於2019年9月13日在香港九龍尖沙咀梳士巴利道10號香港文化中心對出圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (iii) 於2019年9月25日在香港九龍觀塘開源道79號鱷魚恤中心對出圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (iv) 於2019年9月26日在香港九龍尖沙咀18號伊莎伯拉體育館對出行人天橋圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (v) 於2019年9月26日在香港九龍尖沙咀18號伊莎伯拉體育館對出行人天橋圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (vi) 於2019年9月26日在香港九龍尖沙咀18號伊莎伯拉體育館對出行人天橋圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (vii) 於2019年9月26日在香港九龍尖沙咀18號伊莎伯拉體育館對出行人天橋圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (viii) 於2019年9月26日在香港九龍尖沙咀18號伊莎伯拉體育館對出行人天橋圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (ix) 於2019年9月27日在香港九龍尖沙咀18號伊莎伯拉體育館對出行人天橋圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (x) 於2019年9月27日在香港九龍尖沙咀18號伊莎伯拉體育館對出行人天橋圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (xi) 於2019年9月29日在香港九龍尖沙咀18號伊莎伯拉體育館對出行人天橋圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (xii) 於2019年9月29日在香港九龍尖沙咀18號伊莎伯拉體育館對出行人天橋圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (xiii) 於2019年10月1日在香港九龍尖沙咀鐵安站A出口對出行人天橋圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (xiv) 於2019年10月2日在香港九龍龍城黃大仙站B3出口對出行人天橋圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (xv) 於2019年10月3日在香港九龍亞皆老街與西洋菜南街交界處對出行人天橋圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (xvi) 於2019年10月16日在香港九龍尖沙咀北京道1號對出行人天橋圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (xvii) 於2019年10月16日在香港九龍尖沙咀北京道1號對出行人天橋圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (xviii) 於2019年10月16日在香港九龍尖沙咀北京道1號對出行人天橋圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (xix) 於2019年10月17日在香港九龍尖沙咀北京道1號對出行人天橋圍欄的「奧園郭梓寧(股票號3883)幫隆基莫風武在惠州詐騙4.2億，還我們血汗錢！」；
 - (xx) Longji scammed RMB 420 million in Huizhou China. Give it back to us!；及
 - (b) 禁止第六被告人(不論其本人或代理人或人員或其他人)以任何方式發佈、或安排及/或集體安排發佈上述第2(a)段所提或任何其他具相同或相近含意的誹謗性及涉及第一及/或第二原告人的言句之禁制令；
 - (3) 第二原告人向(除其他)第六被告人就第六被告人於上文第2(a)段所述場合展示或安排展示載有該段所指的誹謗性質字眼之標語及/或橫額的行為所造成的滋擾(a)追討賠償；及(b)禁止第六被告人(不論其本人或代理人或人員或其他人)以任何方式滋擾第二原告人之禁制令(即申索註明第6段)；
 - (4) 第三原告人對第五被告申請討賠償令；禁止第五被告人(不論其本人或代理人或人員或其他人)在未得到第三原告人同意的情況下以任何方式進入位於香港九龍觀塘開源道79號鱷魚恤中心23樓03室的「展銷廳」，或到該被告人的姓名及地址後，須立即送達傳訊令狀、該命令令、原告人的陳詞摘要，及支持申請該命令的誓章連同前項證據的證物，以及於提訊日進行聆訊；
 - (V) 原告人獲准以下述替代發送方式，向第五及第六被告人人送達傳訊令狀及該命令令：
 - (a) 於郵箱入口的當眾處張貼傳訊令狀及本命令令的副本；
 - (b) 於第一原告人的網站(www.ayouan.com.cn)刊登傳訊令狀及本命令令的副本；
 - (c) 連繩三天於香港的一份英文報紙及兩份中文報紙刊載傳訊令狀及本命令令的副本；
 - (VI) 除第一至第四被告之外，其他受命令影響及/或反對命令令的人士，須於本通知之日的五